
№ Показатель Варианты ответов 

1.  
Питается ли Ваш ребенок в школьной 

столовой? 

Да 26 100% 

Нет   

2.  Если нет, то по какой причине? 

Не нравится   

Не успевает   

Питается дома   

3.  
Удовлетворены ли Вы системой организации 

горячего питания в школе? 

Да 24 92% 

Нет (указать причину) 1 4% 

Затрудняюсь ответить 1 4% 

4.  
Удовлетворены ли Вы санитарным 

состоянием школьной столовой? 

Да 25 96% 

Не знаю 

 

 

5.  Ваш ребенок получает в школе: 

Горячий завтрак (не 

считая напитка) 
  

Горячий обед (не считая 

напитка) 
3 12% 

2-х или 3-х разовое 

горячее питание 
22 85% 

Иное (указать вариант)   

6.  Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

Да 23 89% 

Иногда, когда все съедает 3 9% 

Нет    

7.  
Нравится ли Вашему ребенку горячее 

питание, предоставляемое в школе? 

Да 18 12% 

Нет 1 4% 

Не всегда  5 19% 

8.  
Какие жалобы имелись у ребенка на качество 

горячего питания? 

Остывшая еда 2 8% 

Невкусно готовят 1 4% 

Однообразная еда 1 4% 

Плохое самочувствие 

после еды 
1 4% 

Маленькие порции 1 4% 

Иное (указать вариант)   

Жалобы отсутствуют 20 77% 

9.  
Достаточно ли продолжительности перемены 

для приема пищи? 

Да 25 96% 

Нет, постоянно 

приходится торопиться, 

чтобы успеть 

  

10.  
Интересуетесь ли Вы меню школьной 

столовой?  

Да, постоянно  7 27% 

Иногда 9 35% 

Нет 9 35% 

Нет   

11.  

Ваши предложения по изменению меню 

школьной столовой? 

1.Все устраивает. 

2. Больше молочных 

супов и каш на завтрак 

3. Добавить в рацион 

больше овощей и 

фруктов 

1 

1 

1 

4% 

 

4% 

 

4% 

12.  
Считаете ли Вы питание Вашего ребенка 

здоровым и полноценным? 

Да 24 92% 

Нет 1 4% 



13.  
Ваши предложения по улучшению 

организации горячего питания в школе? 

1. Установить 

одинаковую 

стоимость 

питания для всех 

категорий детей. 

2. Разнообразить 

питание 

  

 

 

 

1. Питается ли Ваш ребенок в школьной столовой?  

 
2. Если нет, то по какой причине? 

 

 
 

3. Удовлетворены ли Вы системой организации горячего питания в школе? 

 
4. Удовлетворены ли Вы санитарным состоянием школьной столовой? 
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5. Ваш ребенок получает в школе: 

 

 
6. Наедается ли Ваш ребенок в школе? 

 

 
 

7. Нравится ли Вашему ребенку горячее питание, предоставляемое в школе? 

 

 
 

8. Какие жалобы имелись у ребенка на качество горячего питания? 
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9. Достаточно ли продолжительности перемены для приема пищи? 

 

 
 

 

10. Интересуетесь ли Вы меню школьной столовой? 

 

 
 

11. Ваши предложения по изменению меню школьной столовой? 
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12. Считаете ли Вы питание Вашего ребенка здоровым и полноценным? 

 

 
 

13. Ваши предложения по улучшению организации горячего питания в школе? 
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1. Установить одинаковую стоимость питания для всех категорий детей. 

Хочется, чтобы чай был всегда 

Все организовано достаточно хорошо, для полноценного и здорового питания 

На 8 рублей ребенка нереально накормить обедом 

Выделять достаточно денег на питание нашим детям! 

Со временем скорректируем этот вопрос вместе со школой 

Все устраивает  

На усмотрение повара 

Слишком сложная тема для подобной формы анкетирования. «Нет» в предыдущем вопросе относилось 
не к конкретной школе, а к подходу (современному) к питанию вообще. 

Разнообразить питание 


